### ,观察

# 赴地方任职京官过半履新

66人中,将产生21名市委书记和20名市长



上周四,45岁的黄建发前往成都,任成都市委常委。中国地震局震灾应急救援司司长黄建发,汶川大地震中曾率救援队深入灾区一线。从中央部委司长向掌管全局的地方行政要员转型,黄建发说:"这是一个全新的开始。"

和他一样迎来人生新征程的还有65名中央部委厅级干部。今年夏天起,中组部酝酿从中央机关和地方政府中各挑66名正局级干部交流任职。截至目前,已有38名中央部委的官员到地方任职履新。

#### □相关链接□

#### "空降"干部五大流向

- ●副省级城市党委常委或副市长;
- ●地市党政正职
- ●省会城市及其他城市党政班子成员兼县委书记;
- ●省直部门正职;
- ●地市党政副职。

#### 这次可能长期在地方任职

按照要求,中央到地方任职的干部中,50岁以下的正局级干部均可报名,部级后备干部、缺乏地方工作经验者优先考虑,由中组部下属的对口联系干部局具体操作。

之前,我国中央与地方的干部上下交流多采用"挂职"的形式。挂职时间多为一年,结束后回到原职或被提拔。这导致干部的挂职过程只是"蜻蜓点水"式,也不会担任独当一面的实职。这次,中组部的新提法是"任职",这意味着,这批干部以后的仕途存在变数:有可能在地方长期任职,也有可能提拔回中央。

中组部的新计划在中央各部委间 引起了很大反响,尤其在今年年初刚 被选为省部级后备干部的厅局级干部 间,不少部委都有"很多人报名"。

#### 培训班学员都是"后备干部"

10月11日,为期4天的中央和国家机关到省区市交流任职干部培训班在京开班,这意味着从中央到地方任职的人选尘埃落定。官方公布的人数从最初的60人增加至66人。

随着培训班的开班,从中央到地方任职的这群干部特征也浮出水面:来自54个中央和国家机关部委,他们平均年龄46.5岁,年龄最小的41岁,中青年干部是主体,而且几乎是各部委的"后备干部"。

国家行政学院公共管理教研部教授竹立家说,此前培养后备干部,多为单位内部培养,缺乏基层工作经验。而目前将干部直接派驻地方,可

以更全面地了解中国地方发展状况。

实际上,中央和国家机关厅局级领导干部中,高校毕业后就一直在中央机关工作的比例高达44.6%,而具有县、乡基层领导工作经历的仅占12.5%。不少中央部委的厅局级干部是"三门"干部:出了家门进校门,出了校门进衙门,他们缺乏地方工作经验,看问题往往比较宏观,但对微观的,具体的情况了解不够。

45岁的中国地震局震灾应急救援司司长黄建发正是这66名到地方任职干部中的一员。黄建发是福建人,地震学硕士学位,他在地震系统工作了18年。黄建发为民众和媒体所熟知是在2008年汶川大地震,2010年海地地震和玉树地震中,他给许多媒体记者留下了"专业""随和"的印象。

#### 流向中西部和东北地区

66名干部中,到中西部和东北地区任职的有48名,占73%,体现出向这两地稍微倾斜的趋势,而他们最多的职位流向是:市(县)委书记和市长。根据新华社披露,其中市委书记21名,市长20名。

职位流向呈现出与他们从政经验、专业相匹配的特征。除了黄建发调任成都外,农业部财务司司长王正谱调任辽宁省辽阳市委副书记、辽阳市人民政府副市长,代理市长。辽阳是一个农业大市,有"粮仓"之称。中国证监会基金部主任吴清任上海市虹口区区长。吴清曾经担任中国证监会机构部副主任、风险处置办公室主任,基金部主任。

大多省市区都分配了2位中央干部,也有几个省份更多,比如第一经

济大省广东和东南沿海省份福建各分配了3名京官。

官方公布的66位交流任职的中央干部中,有3位女性。目前已经公开任职的有49岁的吴洪芹,以及从全国总工会调任贵州省贵阳市委副书记的喻红秋,还有一名女性干部尚未公东

#### 京官"空降"地方欢迎

10月中旬开始,部分干部完成组织程序,开始到地方履新。记者根据公开报道统计,截至10月20日,38名干部已至地方任职。更多干部则在进行工作交接,等组织程序的公布。

最先履新的是从国务院办公厅正局级秘书一职调任福建省漳州市委常委、副市长的吕传俊。10月13日-14日召开的漳州市委第三季度经济形势分析会上,47岁的他以漳州市委常委的身份首次亮相。随后他被任命为漳州市副市长。

对于"空降干部",地方表现出欢迎态度。江西省委组织部一位人士表示,坦率地说,中央干部对宏观政策的理解比土生土长的地方官员更为准确,可以利用他们增进中央和地方部门的沟通,同时,因为他们的人脉关系,地方政府也得以和更多平时难以联系到的中央部门建立联系。

不过,京官"空降"地方,能否真的与地方干部融洽合作,是他们面临的首考。他们表现如何,也有待观察。

而按照"进一出一、进出平衡"原则,接收交流干部的省区市也将选派厅局级干部到中央和国家机关交流任职。各省市区的组织部已经启动这项工作。 据《南方都市报》

## 我要的幸福

感受一汽丰田新 COROLLA 卡罗拉的五大"幸福感"

秉承"为世界上每 个人带来幸福与快 乐"的设计宗旨, COROLLA 卡罗拉用三 年 50 万辆的销售佳 绩,为50万个中国家 庭带来了幸福生活。9 月,新 COROLLA 卡罗 拉携多项改进全面革 新,为中国消费者带来 了充满喜悦和关爱的全 新汽车生活。全新升级 的卡罗拉,将幸福与快 乐的用车体验进一步深 化,产品综合实力上的 突出表现,以及无处个 在的"幸福感",正在 吸引越来越多的幸福家 庭将新卡罗拉接纳为家 庭的一员。





#### L 100 T

新卡罗拉的幸福感无处 不在,同时,在综合产品产品 力上更是不容小觑。它,就 像一位外表斯文、像养板高 的新纤男人,深入去了解和 品味后,你会发现,它在胸 们心、无法自拔,那种各 个方面的迷人魅力让人胸目 微 数发出来的瞬瞬的感觉让人 迷恋。

#### 幸福感一:

#### "外表"英俊而动感

#### 幸福感二:

#### "内心"激情澎湃、张弛有度

新卡罗拉有一颗锤壮的 心。先进的双 VVT-: 发动 机。实现高性能、低油耗与 低排放的绝佳平衡。 VVT-



: 技术,根据发动机转速、 油门开启幅度等行驶状况。 通过计算机信号对进气气 和排气气户线可变控机进气 使使燃油燃烧更充分、有等 气体排放更步。同时也和组 传传连速下的充单 输出。及高速转下的卓越动 力输出。

#### 幸福感三:

#### "臂膀"整实可靠、双重安心

卡罗拉在主动安全和被 动安全上双管齐下,全方位 的周密守候。给人双重安心 与双倍信心,在主动安全 上,带有 EBD 的 ABS 系统 是全车系标准配备。此外。 根据作用于刹车踏板的速度 和力量,卡罗拉标配的 BA (刹车辅助系统)自动判断是 否为紧急制动。车内配备的 SRS 空气囊(驾驶席和助手 席)、側部 SRS 空气囊、窗 帘式 SRS 空气囊,会在车辆发生猛烈碰撞时,裂解对 驾乘人员可能造成的伤害。 在被动安全方面。采用丰田 独有的 GOA 车身。强化的 **车身结构为正面碰撞和侧面** 碰撞都提供了防护措施。配

备前排座椅预紧限力式安全

带、WIL 概念座椅及ISO PIX 儿童座椅固定装置等先 进安全配置,贴心保护驾乘 人员的安全。

#### 幸福感四:

#### "心思"细数入微、想你所想

在细节设计上。新卡罗 拉細膩周到。让人幸福感十 足,新卡罗拉内饰采用高亮 度银色涂装。 2.0L 车型还 使用了未续装饰, 彰显了品 质感,后排地板平整化设 计,使后排地板中央通道高 度仅为30mm,即使后排乘 坐三人,中间的乘客 丝毫感 觉不到压迫感。6;4分割 可倒去后排座椅设计美观。 材质上乘, 宽大的椅垫和靠 背软硬适中,包裹性极佳, 令后排乘客倍感舒适,驾驶 席座椅具有 6 向电动调节功 能,多方向调节便于您找到 最舒适的驾驶坐姿。

基础级别上新增支持外接和人的 USB 与 AUX 接触人的 USB 与 AUX 集口,可连接:Pod 、MP3 、MP4 等外部影音设备,导航版级别上配置了 DVD 语音电子导航系统,无论在新设计还是地图设计上还是地图设计上还是地图设计上还是地图设计上还是地图设计,更有雷达及倒率诱导显示,更有雷达,实现了舒适实用与时间,实现了舒适实用与时间动感的完美结合。

#### 幸福感五:

#### "性格"斯文体贴、細数周到

在静谧性方面,新卡罗 拉通过各种隔音材料和减震 装置的合理配置,有效降低 发动机噪音和路面噪音,为 驾乘人员营造静谧舒适的驾 乘空间。

新卡罗拉的低故障率使

心、便能的售后服务。